

# Как встречают Новый год в разных странах



# Россия

## Дед Мороз и Снегурочка

Новый год - самый любимый праздник детей . Каждый ребёнок ждёт каких-нибудь подарков. В каждой семье дети с большой радостью украшают комнаты, готовят новогодние открытки, пишут письма Деду Морозу, наряжают ёлку и ждут необыкновенного чуда, а вдруг в этот момент откроется дверь комнаты и на пороге - Дед Мороз и Снегурочка. Так отмечают Новый год в России.



# Чехия \* Словакия

## Дед Мороз в бараньей шапке

- Веселый человечек, одетый в мохнатую шубу, высокую баранью шапку, с коробом за спиной, приходит к чешским и словацким детям. Его зовут Микулаш. Для тех, кто хорошо учился, у него всегда найдутся подарки





## Индия. Новый Год - праздник огней

- В разных частях Индии Новый год отмечают в разное время года. В начале лета - праздник Лори. Дети заранее собирают у дома сухие ветки, солому, старые вещи. Вечером разжигают большие костры, вокруг которых танцуют и поют.
- А когда наступает осень, празднуют Дивали - праздник огней. На крышах домов, на подоконниках расставляют тысячи светильников и зажигают их в праздничную ночь. Девочки пускают по воде маленькие лодочки, на которых тоже горят огоньки.



MyShared

# Италия:

В новогоднюю ночь по улицам Италииходить опасно. Как только пробьют часы, жители начинают со всего маxу, выбрасывать всякий хлам из окон: утюги, стулья, тумбочки, кресла, кровати...

Считается, что освободившееся место непременно займут новые вещи.

Для итальянцев важно, кого они первым встретят в новом году. Если это будет монах или священник, то плохо. А встретят горбатого деда – это к счастью.

На новогоднем столе у итальянцев обязательно присутствуют орехи, чечевица и виноград – символы долголетия, здоровья и благополучия.





# Швеция:



В Швеции перед Новым годом дети выбирают королеву света Лючию. Ее наряжают в белое платье, на голову надевают корону с зажжеными свечами. Лючия приносит подарки детям и лакомства домашним животным: кошке – сливки, собаке – сахарную косточку, ослику – морковку.

В праздничную ночь не гаснет свет, улицы ярко освещены.





## Германия.

### Санта Клаус приезжает к немцам на осле

- В Германии считают, что Санта Клаус в Новый год появляется на ослике. Перед сном дети ставят на стол тарелку для подарков, которые им принесет Санта Клаус, а в башмаки кладут сено - угощение для его ослика.
- Обычай приносить ёлку домой и украшать её возник в 16 веке в Германии. С тех пор в Новый год елку устанавливают в каждом доме



# Америка

## Рекордсмен поздравительных открыток

- Америка ежегодно побивает все рекорды по поздравительным открыткам и новогодним подаркам.
- В рождественскую ночь группы мальчиков и девочек с фонариками в руках носят из дома в дом большую картонную звезду, украшенную кусочками цветной бумаги. Дети поют веселые песни, а жители предлагают им выпить освежающих напитков и угощают конфетами.



## Греция.

### Гости носят камни - большие и маленькие

В Греции гости захватывают с собой большой камень, который бросают у порога, говоря слова: "Пусть богатства хозяина будут тяжелы, как этот камень". А если большого камня не досталось, бросают маленький камешек со словами: "Пусть бельмо в глазу у хозяина будет столь маленьким, как этот камень".

Новый год - это день святого Василия, который был известен своей добротой. Греческие дети оставляют свои ботинки у камина в надежде, что Святой Василий заполнит ботинки подарками.



# Китай. Нужно облизаться водой, пока

- В Китае сохранилась новогодняя традиция купания Будды. В этот день все статуи Будды в храмах и монастырях почтительно омывают в чистой воде из горных источников. А сами люди обливаются водой в тот момент, когда другие произносят в их адрес новогодние пожелания счастья. Поэтому в этот праздничный день все ходят по улицам в насквозь промокшей одежде.
- В праздник Нового года всюду преобладает красный цвет - цвет солнца, цвет радости.



# Новый год в Монголии.

Новый год в этой стране совпадает с праздником скотоводства, поэтому для него характерны спортивные состязания, проверки на ловкость и смелость. Так же как и народы Европы, монголы встречают Новый год у ёлки, к ним тоже приходит Дед Мороз, но в одежде скотовода.



# Англия

## Традиция «впуска Нового года»

- На Британских островах имеет большое распространение обычай «впуска Нового года». Когда часы бьют 12, открывают заднюю дверь дома, чтобы выпустить Старый год, а с последним ударом часов открывают переднюю дверь, впуская Новый год.
- Всю новогоднюю ночь уличные торговцы продают игрушки, свистульки, пищалки, маски, воздушные шары. В Англии возник обычай обмениваться к Новому году поздравительными открытками.



# Панама

## Самый громкий Новый Год

- В Панаме в полночь, когда Новый год только начинается, звонят во все колокола, завывают сирены, гудят автомобили. Сами панамцы - и дети, и взрослые - в это время громко кричат и стучат всем, что попадется им под руки. И весь этот шум для того, чтобы "задобрить" год, который наступает.



# Празднование Нового года в Европе

## Новый год в Болгарии



В Болгарии в канун Нового года приобретают кизиловые палочки — непременный атрибут новогоднего праздника. Первого января дети, подходя к родным и близким, слегка ударяя палочками, поздравляют с праздником. В Болгарии сразу после наступления нового года выключают свет. Нет не подумайте, что это происки местного болгарэнерго. Просто в это время все любящие пары целуются, поэтому новый год в этой стране еще называют праздником поцелуев. С последним ударом часов уходящего года во всех домах на 3 минуты гаснут огни: это минуты новогодних поцелуев, которые заменяют тосты. Болгары радуются, если за столом кто-то чихнет. Говорят, это приносит удачу.

